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MİLLETVEKİLİ KELEŞ, ATAŞEHİR’DE
VATANDAŞLARLA BULUŞTU

AK Parti Elazığ Milletvekili 
Prof. Dr. Erol Keleş, Ataşehir 
Mahallesi’nde vatandaşlarla 
bir araya geldi. Fatih Sultan 
Mehmet Çay Evi’nde gerçek-
leştirilen buluşmada vatan-
daşlarla aynı sofrayı paylaşan 
Keleş, mahalle sakinleriyle 
çay eşliğinde sıcak ve içten 
sohbetler gerçekleştirdi. 3’TE

Ersin ÇELİK Sinem AŞÜT 
EDİTÖR

MİLLİ TAKIMLARIMIZIN 
GURUR VEREN 
BAŞARILARI

OKUL ZİLİ 
UMUTLA ÇALDI

ELÂZIĞSPOR SAHADA
 FIRTINA GİBİ!

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

ELAZIĞ’DA YENİ EĞİTİM
ÖĞRETİM YILINA MERHABA

Selahattin ÇELİK

ELAZIĞ İL ÖZE İDARESİ ASFAT
ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRÜYOR

MİLLİYETÇİ Hareket Partisi (MHP) Elazığ  Milletvekili Semih Işık-
ver, “Terörsüz Türkiye İçin Milli Birlik Ve Dayanışma Buluşmaları” 
kapsamında önce Hakkâri’ye, ardından Van’a gitti. Milletvekili 

Işıkver, terörsüz Türkiye hamlesinin toplumun umudu haline geldiğini 
söyledi. HABERİ SAYFA 3’TE

Hakkari ve Van’da “Terörsüz Türkiye” Temaslarında Bulunan Milletvekili Işıkver

TERÖRSÜZ TÜRKiYE HAMLESi
TOPLUMUN UMUDU HALiNE GELDi

Milletvekili Işıkver: “Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli’nin kut-
lu ve mübarek çağrısını sabote etmek için, boğaz manzaralı 
mekanlardan ‘Doğudaki aşiretler ateş püskürüyorlar’ yalanına 
sığınan doğuyu hiç görmemiş tiplere en güzel cevabı kıymet-
li büyüklerimiz açık ve net mesajlarla vermişlerdir. Terörsüz 
Türkiye sürecine ülkemizin dört bir yanından gelen destek ve 
özlem Yüce Allah’ın izniyle hedefine ulaşacaktır”

Yakın dönemde faiz indirimli kredilere ilişkin esnaf ve sanatkârların borç 
yüklerini hafifletmek ve kredi kullanım şartlarını kolaylaştırmak adına 
önemli kolaylıkların hayata geçirildiğini hatırlatan Bolat, bu kapsamda 
işletme kredilerinin üst limitleri 1 milyon TL’ye, yatırım kredilerinin üst 
limitlerinin ise 2,5 milyon TL’ye çıkarıldığını belirterek: “Kredilerin geri 
ödeme vadesinde de bir düzenleme yapılarak 36 ay olan toplam kredi 
geri ödeme süresi genişletilmiş ve 48 aya yükseltilmiştir” dedi.

ESNAFA YENi DESTEKLER YOLDA

“ELAZIĞ’DA “ELAZIĞ’DA 
ÇALIŞMALARIMIZ ÇALIŞMALARIMIZ 

SON SÜRAT SON SÜRAT 
DEVAM EDİYOR”DEVAM EDİYOR”

“100’ün üzerinde şehrimize projeler kazandırdık. Bu pro-
jeleri hayata geçirirken tek bir derdimiz, tek bir gayemiz 
oldu. Şehrimizi daha da geliştirmek, daha da kalkındırmak, 
daha müreffeh bir şehir haline getirmek ve yaşanabilir şe-
hirler arasında daha üst sıralara taşımak.” 3’TE

“ŞEHRİMİZİ DAHA MÜREFFEH HALE 
GETİRMEK İÇİN ÇALIŞIYORUZ”

Büyükgümüş: “Siyaseti 
dizayn etmeye çalışmak 

artık eski Türkiye’de kaldı”

Büyükgümüş: “Milleti bölerek, 
parçalayarak siyaseti dizayn et-
meye çalışmak artık eski Türki-
ye’de kalmıştır. Cumhurbaşka-
nımızın liderliğinde 15 Temmuz 
hain darbe girişiminden hemen 
sonra dedik ki, biz artık ülkemizin 
tehlikelerinin kapımıza gelmesini 
beklemeyeceğiz. Fırat Kalkanı, 
Zeytin Dalı, Barış Pınarı ile terör 
örgütlerini sınırlarımızdan uzak-
laştırarak Anadolu’ya yönelen 
tehditlerin önüne geçtik”    3’TE

ÇOCUĞU OKULA ÇOCUĞU OKULA 
BAŞLAYACAK BAŞLAYACAK 
AİLELER DİKKAT!AİLELER DİKKAT!

BİR ŞEHİR ADETA BİR ŞEHİR ADETA 
BAŞTAN KURULDUBAŞTAN KURULDU
Giyik: “Konut inşaatlarımız kırsalda ve 
kentte devam ediyor. Şuan da 5 bin 898 
konutumuzun inşaatı devam ediyor. Bun-
larda da fiziki gerçekleşme yüzde 75 se-
viyesinde. Kısa bir süre içerisinde bunları 
da tamamlamayı hedefliyoruz. Yılsonuna 
kadar bekleyen hak sahibimiz inşallah 
olmayacak. Bunun için de çalışmalarımı-
za aralıksız devam ediyoruz. Kırsalda ve 
kentsel alanda spesifik nedenlerden mah-
keme ve benzeri gibi durumlardan dolayı 
yer seçimi yapamayan 600 civarında va-
tandaşımız var. Bunun dışındaki tüm hak 
sahiplerimize yılsonuna kadar konutlarını 
teslim etmeyi hedefliyoruz”  7’DE

FIRAT  Üniversitesi Hastanesi İç Hastalık-
ları Anabilim Dalı Romatoloji Bilim Dalı 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Süleyman Serdar 

Koca, gut hastalığı hakkında önemli bilgiler 
paylaştı. Gut hastalığının metabolik bir hasta-
lık olduğunu belirten Prof. Dr. Koca, “Protein 
yıkımı ile ortaya çıkan ürik asidin böbrekten 
atılımındaki genetik sorunlar bu hastalığın te-
melini oluşturuyor. Genetik yatkınlığı olan kişi-
lerde proteinin fazla tüketimi ve alkol kullanımı 
gutu tetikliyor” dedi.  HABERİ 6’DA

GUT HASTALARI 
iÇiN KRiTiK UYARI
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Baskı :

Ersin ÇELİK

ELÂZIĞSPOR SAHADA
 FIRTINA GİBİ!

Elazığspor bu hafta MKE Ankaragü-
cü karşısında sahaya çıktığında, adeta 
sahada fırtına koptu! 4-1 gibi net bir 
galibiyetle rakibi alt ettiğimiz maçta, ta-
kımımız sadece oyunuyla değil, karak-
teri, azmi ve kararlılığıyla da gönülleri 
fethetti. Geçenlerde sosyal medyada 
Elazığspor’a laf atanlar vardı ya… işte 
onlar bu maçta ağızlarının payını fazla-
sıyla aldılar! 

Teknik Direktör Fırat Gül’ün önderli-
ğinde takımımız sahada harika bir uyum 
sergiledi. Transferlerle güçlenen kadro, 
adeta bir orkestra gibi sahada uyum 
içinde hareket etti; her oyuncu birbirini 
tamamladı, mücadeleden taviz vermedi 
ve takım ruhunu her an hissettirdi. Bu 
oyun, sadece 3 puan kazandırmakla 
kalmadı; Elazığspor’a laf atan herkese 
ders niteliğindeydi.

Şehrimiz olarak bizler, takımımıza 
olan güvenimizi her zaman koruyo-
ruz ve bu inanç, sahadaki muhteşem 
performansla daha da pekişti. Elazı-
ğspor’un sahadaki kararlılığı, birliği ve 
azmiyle, bu sezon gerçekten yılı olacak. 
Bizler her zaman takımımızın yanında 
olacağız, coşkuyu birlikte yaşayacağız.

Elazığspor sahada kendini gösterdi, 
rakiplerini ezdi ve bize büyük bir gurur 
yaşattı. Bu galibiyet sadece skor tabela-
sında değil, kalplerimizde de büyük bir 
zafer! Elazığspor şampiyonluğa emin 
adımlarla ilerliyor ve biz buna tüm kalbi-
mizle inanıyoruz. 

TEKE DERESİ 
GÜZELLİĞİ İLE

 DİKKAT ÇEKİYOR

E
LAZIĞ Emniyet Müdürlüğü vatandaşla-
rı oto hırsızlıklarına karşı uyararak alın-
ması gereken tedbirleri sıralandı.

Elazığ Emlniyet Müdürlüğü’nün res-
mi web sayfasında konu ile ilgili yapılan uyarı-
dalarda:”

Otonuzu park edecek kapalı garajınız yoksa, 
mümkünse dairenizden görebileceğiniz iyi ay-
dınlanmış yerleri seçiniz.

Otonuzdan indikten sonra kapı ve pencere-
leri kontrol ediniz.

Otonuzu kısa süreli de olsa park ettiğinizde 
kontak anahtarını yanınıza almayı alışkanlık ha-
line getiriniz.

Değerli eşyalarınız ruhsat, ehliyet ve yedek 
anahtarlarınızı otonun içinde bulundurmayınız.

Oto satın alırken ruhsat üzerinde yazılı olan 
bilgilerin doğru olup almadığını kontrol ediniz. 
Yedek anahtarını almayı unutmayınız veya oto-
nun kilidini değiştiriniz. Ya da direksiyon pedal 
kilidi takınız.

Satın alacağınız aracın şasi numarasının 
yazılı olduğu kısımları kontrol ediniz. Herhangi 
bir tahrifat bulunduğu kanaati olduğu hasıl ol-
duğunda aracı almaktan vazgeçiniz ve durumu 
polise bildiriniz.

Otonuza mümkünse kaliteli oto alarm siste-
mi taktırınız ve gizli kontak yaptırınız.

Otoyu alır almaz kasko sigortası yaptırınız.
Satın alacağınız aracın ruhsat sahibiyle mut-

laka yüz yüze görüşülmelidir. (Oto hırsızları 
çaldıkları aracın ruhsatına yazılı, ruhsat sahibi 
adına sahte kimlik ve sürücü belgesi tanzim 
ettiklerinden bu madde geçerli bir çözüm sa-
yılmaz.) Mümkünse satın alınan aracın bağlı 
bulunduğu Trafik Tescil Şube ve Bürolarından 

kontrol ettiriniz.
Otolarınızı hastane, açık otopark ve benzeri 

yerlere bıraktığınızda burada çalışan görevlile-
rin kolluğu yoksa otonuzun anahtarını bırakma-
yınız. Kollukları varsa otonuzu bıraktığınıza dair 
makbuz aliniz ve görevlinin bu oto parkta çalı-
şıp çalışmadığını diğer görevlilere sorunuz.

Hasarlı olarak sattığınız araçların Trafikten 
düşüm işlemlerini tamamlayıp, araca ait plaka 
ve ruhsatı aracın bağlı bulunduğu Trafiğe teslim 
ettikten sonra safisini sağlayınız. Bu yöntemle 

otoların change işlemine girmesini önleyiniz. 
Araçları park ettiğiniz yerlerden alırken, bagaj 
kilidini ve ön kapı kilitlerini kontrol edeniz. Bu 
kilitlerin sökülerek kontak anahtarı yapıldığını 
unutmayınız.

Güvenlik görevlisi bulunmayan apartman 
oto parkının giriş veya çıkışlarında otomatik 
kontrol sistemi yaptırınız.

Otolarınıza, daha güvenli olması için BAS-
TON kilit takmayı unutmayınız.” Tedbirleri sıra-
landı.

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !

Bir adet cüzdanımı kaybettim. 
Ehliyet ve kimlik kartlarım, kre-
di kartlarım, finansbak , ziraat 
bankası, garanti bankası ve 
Akbank maaş ve kredi kartla-
rım kaybolmuştur.

Yılmaz YILMAZ

KAYIP İLANI

OTOMOBİLİNİZ YETERİNCE GÜVENDE Mİ?

T
ARIM ve Orman Bakanlığı tarafından 
2025 yılında hayata geçirilen ‘Kır-
salda Bereket Hayvancılığa Destek’ 
projesi ilk meyvesini Elazığ’da verdi. 

Devletten 15 adet adet etçi ırk angus cinsi bü-
yükbaş hayvan alan Kerim Şimşek’in hayvan 
sayısı, doğumlarla birlikte sayısı 23’e çıktı.

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın, hayvancı-
lık sektörünü desteklemek ve kırsaldaki aile 
işletmelerini güçlendirmek amacıyla başlat-
tığı “Kırsalda Bereket, Hayvancılığa Destek’ 
projesi devam ediyor. Proje kapsamında Ela-
zığ’da 78 kişi hak sahipliği kazandı. Bu çer-
çevede Baskil ilçesi Bilaluşağı köyünde ya-
şayan Kerim Şimşek’te başvuru yaparak etçi 
ırk yetiştirmeye hak kazandı ve TİGEM’den 
aldığı 15 angusu ahıra getirerek besleme-
ye başladı. İlk yavrularını da alan Şimşek’in 
hayvan sayısı, 8 angusun doğurmasıyla bir-
likte toplamda 23’e ulaştı. Projenin kendisine 
çıkmasından dolayı mutlu olduğunu belirten 
Şimşek, hedefinin sayıyı olabildiğinde arttır-
ma olduğunu ifade etti.

Proje hakkında bilgi veren İl Tarım ve Or-
man Müdürü Saadettin Taşkesen, “Tarım 
ve Orman Bakanlığı tarafından 2025 yılında 
yürürlüğe koymuş olduğu ‘Kırsalda Bereket 
Hayvancılığa Destek’ projesi kapsamında 
ilimizde başvuranlar arasında 78 kişi asil, 
117 kişi de yedek olarak hak sahipliği ka-
zanmıştır. Baskil ilçesinde Kerim Şimşek ar-
kadaşımıza toplamda 15 tane etçi ırkı düve 
almaya hak kazandı. 15 angusun 8’i yavru-
ladı. Elazığ’da ilk doğum gerçekleşti ve ilk 
milli hayvanımız doğmuş oldu. Bakanlığımız 
proje kapsamında bir yıl boyunca karşılık-
sız ve hibe olarak üretim masrafları için bin 
500 lira destek veriyor. İlk bir yıl boyunca da 
TARSİM’in tamamını bedelsiz olarak karşılı-

yor. Bu projeyle bakanlığımız ülkemizdeki et 
ihtiyacını karşılamayı planlıyor. Bu proje çer-
çevesindeki hayvanlarımızın cinsi, etçi ırklar-
dır. Türkiye’de süt üretimi kendisine yeten bir 
ülkedir. Et ihtiyacını da karşılaması açısından 
bu projeyle ülkemizdeki et ihtiyacımızı karşı-
lamayı planlıyoruz. Etçi ırkların adaptasyonu 
ve yöreye uygunluk bakımından son derece 
uygundur. Bu projenin gelişmesi ve üretimin 
artmasıyla beraber Türkiye’de et bakımından 
kendi kendimize yeten bir ülke haline inşallah 
geleceğiz. 2025 yılında bize müracaat eden 
ve tüm şartları taşıyan üreticilerimizden 78 
kişi asil olmak üzere kent genelinde 4 kişiye 
15 adet toplamda 60 adet hayvanı ilk etap-
ta teslim edildi. 78 kişi arasında herhangi bir 
şekilde teslim almak istemeyen üreticilerimiz 
arasından yedekte bekleyen 117 üreticimiz 
arasından seçilerek peyderpey teslim edile-
cektir” dedi.

Taşkesen, “Bu proje 3 yıl boyunca devam 
edecek. 2026-2027 yılında da etçi ırkları üret-
mek isteyen üreticilerimiz bakanlığımızın taş-
ra birimlerine başvuruda bulunup hak sahip-
liği kazanabilirler. Bakanlığımızın yeni üretim 
planlaması içerisinde Elazığ ilimiz et üretimi 
bakımından proje içerisinde olan illerimizden 
birisidir.” ifadelerini kullandı.

Geçmiş yıllarda da hayvancılıkla uğraştı-
ğını aktaran Angus yetiştiricisi Kerim Şimşek, 
“Böyle bir projenin olduğunu duydum. Pro-
jeye başvuruda bulundum. TİGEM tarafından 
mesaj gelerek hak sahibi olduğumu söyledi-
ler. Hak sahibi olduğumu duyunca prosedür-
leri yerine getirdim. 15 tane hayvanımı aldım. 
15 hayvanım ve 8 tane buzağım var. Bu işi 
ilerletmeyi düşünüyorum. Önümüzdeki yıllar-
da inşallah sayımızı arttırarak daha iyi yerlere 
gelmeyi hedefliyorum” cümlelerini kullandı.

‘KIRSALDA BEREKET HAYVANCILIĞA‘KIRSALDA BEREKET HAYVANCILIĞA
DESTEK’ PROJESİ İLK MEYVESİNİ VERDİDESTEK’ PROJESİ İLK MEYVESİNİ VERDİ

ELAZIĞ’IN Palu ilçesinde bulunan 
Teke Deresi, serin havası ve doğal 
güzelliğiyle vatandaşların uğrak nok-

tası oldu. Elazığ’ın Palu ilçesinde bulunan Teke 
Deresi, doğal manzarası, gölgelik ağaçları ve 
Akdağ’dan gelen buz gibi suyu ile hem yöre 
halkının hem de çevre il ve ilçelerden gelen va-
tandaşların uğrak noktası haline geldi. Özellikle 
yaz aylarında sıcak havadan bunalan vatan-
daşlar, Teke Deresi kıyısında piknik yaparak se-
rinlemenin keyfini çıkarıyor. Doğal güzelliğiyle 
dikkat çeken bölge, sadece yerli ziyaretçilerin 
değil, aynı zamanda yaz tatilini memleketlerin-
de geçirmek için yurtdışından gelen gurbetçile-
rin de yoğun ilgisini görüyor. Aileleriyle birlikte 
dere kenarında piknik yapan vatandaşlar, hem 
temiz havadan hem de soğuk suyun serinliğin-
den faydalanarak keyifli vakit geçiriyor.

Vatandaşlar, Teke Deresi’nin korunması ve 
daha geniş kitlelere tanıtılması halinde bölge-
nin doğa turizmi açısından önemli bir merkez 
haline gelebileceğini belirtiyor.
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M
İLLİYETÇİ Hareket 
Partisi Elazığ  Millet-
vekili Semih Işıkver, 
“Terörsüz Türkiye 

İçin Milli Birlik Ve Dayanışma Buluş-
maları” kapsamında önce Hakkâ-
ri’ye, ardından Van’a gitti. Milletvekili 
Işıkver, terörsüz Türkiye hamlesinin 
toplumun umudu haline geldiğini 
söyledi. 

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ 
Milletvekili Semih Işıkver, partisi ta-
rafından Türkiye’de 9 bölgede dü-
zenlenen Terörsüz Türkiye İçin Milli 
Birlik ve Dayanışma Buluşmaları” 
kapsamında Hakkari ve Van’da bir 
dizi temaslarda bulundu.

Temasları kapsamında ilk olarak 
Hakkari’ye giden Milletvekili Se-
mih Işkver, sivil toplum kuruluşları 
ve vatandaşlarla bir araya gelerek 
Terörsüz Türkiye süreci ile ilgili is-
tişarelerde bulundu. Temaslarının 
ardından konuşan Milletvekili Işık-
ver:  “Ziyaretlerimizde ve kapısını 
çaldığımız her işyerinde çok büyük 
bir ilgi ve Terörsüz Türkiye’ye olan 
özleme şahitlik ettik. Caddelerinde, 
sokaklarında yürüdüğümüz Hakkari 
ilimizde vatandaşlarımız bizleri bağ-

rına bastı, yolda aracımızı durdura-
rak hatıra fotoğrafı talep eden genç 
kardeşlerimizle kucaklaştık. Yarım 
yüzyıla yakın bir zaman diliminde 
terörden en fazla olumsuz etkilenen 
illerimizin bayında gelen Hakkari’de 
Terörsüz Türkiye sürecinin başarısı 
için çok büyük bir halk desteği gör-
mekten çok büyük bir mutluluk duy-
duk” ifadelerini kullandı.

Sayın Genel Başkanımız üç mad-
de üzerinde yoğunlaşıyor.  Ne diyor-
lar, terör örgütü koşulsuz şartsız bir 
şekilde eylemlerine son verecektir. 
İki örgüt silahlarını devlete teslim 
edecektir. Üç. Devletimizin verdiği 
hükme razı olmak durumunda ka-
lacaklardır, kabul edecektir. Annesi 
zaza babası Türk olan bir kardeşi-
niz olarak bunu ifade etmek istiyo-
rum.  Bu yörenin bir çocuğu olarak 
ifade etmek istiyorum. Kırk senedir 
namlunun vesayetinde, pkk terör 
örgütünün namlusunun gölgesinde 
yaşamış bir kardeşiniz olarak bunu 
ifade etmek istiyorum. 

Pkk terör örgütü koşulsuz ve 
şartsız olarak eylemlerine son ver-
mişimdir. Evet vermiştir. Örgüt silah-
larını teslim etmeye başlamışımdır 

başlamıştır. Terör örgütü devletin 
vereceği hükme razımdır.  Razıdır.  
Şimdi buna razı olmayan bir kesim 
başladı.  Türkiye’de olmaz deninler, 
imkansız deninler oluyor sayın ge-
nel başkanımızın çağrısıyla. İçimiz-
deki hain kodları bağırmaya başlı-
yorlar. Kurucu önder dedi. Bu korku 
eşiklerini kırıp atmamız lazım. Tür-
kiye’yi hepimiz biliyoruz. PKK’nın 
kurucu önderi Apo değil midir. Vay 
efendim kurucu önder dedi. Sayın 
Genel Başkanımız ne demişse altın 
imzamızı atıyoruz. Dokuz şehir ola-
rak atıyoruz. Van’dan bir kez daha 
haykırıyoruz. Okçular tepesi boş 

değil. Sayın genel başkanımızı terk 
etmeyeceğiz.  Ne olursa olsun sayın 
genel başkanımızın sözün arkasın-
da durmak bizim için şereftir.

Liderimiz Sayın Devlet Bahçe-
li’nin kutlu ve mübarek çağrısını sa-
bote etmek için, boğaz manzaralı 
mekanlardan ‘Doğudaki aşiretler 
ateş püskürüyorlar’ yalanına sığınan 
doğuyu hiç görmemiş tiplere en gü-
zel cevabı kıymetli büyüklerimiz açık 
ve net mesajlarla vermişlerdir. Terör-
süz Türkiye sürecine ülkemizin dört 
bir yanından gelen destek ve özlem 
Yüce Allah’ın izniyle hedefine ulaşa-
caktır” dedi.

A
K Parti Elazığ İl Danışma Mec-
lisi Toplantısı, AK Parti Genel 
Başkan Yardımcısı ve Teşki-
lat Başkanı Ahmet Büyükgü-

müş’ün katılımıyla gerçekleştirildi.
AK Parti Elazığ İl Danışma Meclisi Toplan-

tısı, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Teş-
kilat Başkanı Yalova Milletvekili Ahmet Bü-
yükgümüş’ün katılımıyla Nurettin Ardıçoğlu 
Kültür Merkezi’nde gerçekleştirildi. Yoğun 
bir katılımla gerçekleştirilen toplantıda, AK 
Parti’nin Türkiye genelindeki siyasi çalışma-
ları ve Elazığ’da yürütülen projeler değerlen-
dirildi. Teşkilatın önemine vurgu yapılırken, 
yerel hizmetler ve gelecek dönem hedefleri 
üzerine istişarelerde bulunuldu. Toplantıya, 
Büyükgümüş’ün yanı sıra Milli Savunma Ba-
kan Yardımcısı Şuay Alpay, AK Parti Bölge 
Koordinatörü Adıyaman Milletvekili Mustafa 
Alkayış, AK Parti Elazığ Milletvekilleri Prof. 
Dr. Erol Keleş ile Mahmut Rıdvan Nazırlı, Ela-
zığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, İl 
Başkanı Şerafettin Yıldırım, ilçe başkanları, 
kadın ve kolları ile çok sayıda partili katıldı.

Programın konuşma yapan AK Parti Ge-
nel Başkan Yardımcısı Ahmet Büyükgümüş, 
gündeme değinerek, “Baştan itibaren şunu 
söyleyeyim, bağımsız yargı kararını verecek. 
Hepimiz buradaki gelişmeleri izlemekle mü-
kellefiz. Yolsuzluk iddialarına baktığımızda; 
iddiada bulunan, şikayet eden, delilleri mah-
kemeye taşıyan ve süreçte itirafçı olanların 
hepsi Cumhuriyet Halk Partili. Buna rağmen 
soruşturmaların devam etmemesi gerektiği-
ni savunuyorlar. Böyle bir şey söz konusu 
olamaz. Her şey araştırılacak, soruşturula-
cak ve herkes bağımsız yargının kararına 
saygı duyacak. Burada partimize ve lideri-
mize söz söylemek kimsenin haddi değildir. 
Milleti bölerek, parçalayarak siyaseti dizayn 

etmeye çalışmak artık eski Türkiye’de kal-
mıştır. Cumhurbaşkanımızın liderliğinde 15 
Temmuz hain darbe girişiminden hemen 
sonra dedik ki, biz artık ülkemizin tehlikeleri-
nin kapımıza gelmesini beklemeyeceğiz. 

Fırat Kalkanı, Zeytin Dalı, Barış Pınarı ile 
terör örgütlerini sınırlarımızdan uzaklaştıra-
rak Anadolu’ya yönelen tehditlerin önüne 
geçtik” dedi.

Cumhurbaşkanımızın yol arkadaşı ol-
maktan onur duyuyoruz”

Toplantının hayırlara vesile olması temen-
nisi ile konuşmasına başlayan Milli Savunma 
Bakan Yardımcısı Şuay Alpay, “Cumhurbaş-
kanımızın yol arkadaşı, kardeşi ve dava ar-
kadaşı olarak büyük bir onurla, gururla ve 
koyduğumuz hedeflere emin adımlarla yürü-
yoruz, yürümeye devam edeceğiz. Dostluk 
ve kardeşlik ruhuyla, başarı hikâyeleriyle yo-
lumuza devam ediyoruz. Bugün bir danışma 

meclisi toplantısı gerçekleştiriyoruz. Toplan-
tımızın hayırlara vesile olmasını rabbimden 
niyaz ediyorum” diye konuştu.

“Başarı hikayesinin ilk maddesi teşki-
lattır”

Toplantıda konuşan AK Parti Elazığ İl Baş-
kanı Şerafettin Yıldırım ise teşkilatın önemine 
vurgu yaparak, “İktidarda 24. yıla girdik, 25 
yıldır da siyaset sahnesindeyiz.

Bu süreçte değerleriyle, şahsiyetiyle ve 
teşkilata vermiş olduğu kıymetle yakından 
şahit olduğumuz liderimiz Recep Tayyip Er-
doğan, her fırsatta teşkilatlarını önemsemiş, 
teşkilatlarda görev alan kardeşlerimizi ol-
mazsa olmaz kabul etmiştir. 

Bu başarı hikayesinin en önemli madde-
lerinden biri de teşkilattır, teşkilattır, teşkilat-
tır” dedi.

Hakkari ve Van’da “Terörsüz Türkiye” Temaslarında Bulunan Milletvekili Işıkver

MİLLETVEKİLİ KELEŞ, ATAŞEHİR’DE
VATANDAŞLARLA BULUŞTU

AK  Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol 
Keleş, Ataşehir Mahallesi’nde vatandaş-
larla bir araya geldi.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, 
Ataşehir Mahallesi’nde vatandaşlarla bir araya gel-
di. Fatih Sultan Mehmet Çay Evi’nde gerçekleştiri-
len buluşmada vatandaşlarla aynı sofrayı paylaşan 
Keleş, mahalle sakinleriyle çay eşliğinde sıcak ve 
içten sohbetler gerçekleştirdi.

“Çayın sıcaklığı, sohbetin samimiyetiyle birle-
şince, gönüller bir olur” diyen Milletvekili Keleş, 
mahalle kültürünün ve toplumsal dayanışmanın 
önemine dikkat çekerek, bu tür buluşmaların sa-
dece bir araya gelmekten öte, birlik ve beraberlik 
ruhunu güçlendirdiğini vurguladı.

Program boyunca vatandaşların görüş ve ta-
leplerini dinleyen Keleş, şehrin her köşesinde gö-
nül gönüle olmaya devam edeceklerini ifade etti. 
“Bugün Ataşehir Mahallemizde kıymetli hemşehri-
lerimizle aynı sofrada, aynı muhabbeti paylaşma-
nın huzurunu yaşadık. Katılım sağlayan ve katkıda 
bulunan tüm hemşehrilerimize gönülden teşekkür 
ediyorum” şeklinde konuştu.

AK Parti Elazığ Milletvekili Keleş, Sanayi Es-
nafının Talep ve Önerilerini Dinledi

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, 
Elazığ Küçük Sanayi Sitesi ve Elazığ Mesleki Eği-
tim Merkezi’nde gerçekleştirdiği ziyaretlerde, hem 
esnafla hem de eğitim camiasıyla bir araya gelerek 
mesajlar verdi.

Sanayi esnafını da iş yerlerinde ziyaret eden Ke-
leş, beraberindeki heyetle birlikte esnafla bir araya 
gelerek çay sohbetlerine katıldı, taleplerini dinledi. 
“Esnafımız, alın teri ve emeğiyle şehrimizin bereket 
kapısıdır” diyen Keleş, hem ekonomik üretime hem 
de toplumsal birlikteliğe katkı sağlayan esnafa des-
teklerinin süreceğini belirtti.

Ziyaretin bir diğer durağı Elazığ Mesleki Eğitim 
Merkezi oldu. Kurumda görev yapan öğretmenlerle 
buluşan Keleş, mesleki eğitimin şehir için taşıdığı 
öneme dikkat çekti. “Mesleki eğitim, gençlerimizin 
geleceğini inşa eden en önemli köprülerden biridir” 
diyen Keleş, hem gençlerin meslek sahibi olmaları-
nın hem de üretim ve istihdam kapasitesinin artma-
sının bu tür kurumlar sayesinde mümkün olduğunu 
ifade etti.

Büyükgümüş: “Milleti bölerek, parçalayarak siyaseti 
dizayn etmeye çalışmak artık eski Türkiye’de kaldı”

TERÖRSÜZ TÜRKiYE HAMLESi TOPLUMUN UMUDU HALiNE GELDi

Büyükgümüş: “Milleti böle-
rek, parçalayarak siyaseti 
dizayn etmeye çalışmak ar-
tık eski Türkiye’de kalmıştır. 
Cumhurbaşkanımızın liderli-
ğinde 15 Temmuz hain darbe 
girişiminden hemen sonra 
dedik ki, biz artık ülkemizin 
tehlikelerinin kapımıza gel-
mesini beklemeyeceğiz. Fı-
rat Kalkanı, Zeytin Dalı, Barış 
Pınarı ile terör örgütlerini sı-
nırlarımızdan uzaklaştırarak 
Anadolu’ya yönelen tehditle-
rin önüne geçtik”

Elazığ’a kazandırdıkları projeleri anlatan Elazığ Beledi-
ye Başkanı Şahin Şerifoğulları, “100’ün üzerinde şehrimize 
projeler kazandırdık. Bu projeleri hayata geçirirken tek bir 
derdimiz, tek bir gayemiz oldu. Şehrimizi daha da geliştir-
mek, daha da kalkındırmak, daha müreffeh bir şehir haline 
getirmek ve yaşanabilir şehirler arasında daha üst sıralara 
taşımak. Bunları yaparken eleştirilerden korkmuyor, sorun-
ları halının altına süpürmüyoruz. Kararlı bir şekilde ekibi-
mizle birlikte gece gündüz çalışıyoruz. Allah’a hamdolsun 
bugün geldiğimiz noktada, hayata geçirdiğimiz projelerle 
şehrimizi daha kalkınmış bir hale getirmeyi hep birlikte ba-
şardık” şeklinde konuştu.

“ŞEHRİMİZİ DAHA MÜREFFEH HALE 
GETİRMEK İÇİN ÇALIŞIYORUZ”

Milletvekili Işıkver: “Liderimiz 
Sayın Devlet Bahçeli’nin kutlu 
ve mübarek çağrısını sabo-
te etmek için, boğaz manza-
ralı mekanlardan ‘Doğudaki 
aşiretler ateş püskürüyorlar’ 
yalanına sığınan doğuyu hiç 
görmemiş tiplere en güzel 
cevabı kıymetli büyüklerimiz 
açık ve net mesajlarla vermiş-
lerdir. Terörsüz Türkiye süre-
cine ülkemizin dört bir yanın-
dan gelen destek ve özlem 
Yüce Allah’ın izniyle hedefine 
ulaşacaktır”
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C
UMHURBAŞKANI Recep Tayyip 
Erdoğan, “Yılbaşına kadar dep-
rem bölgemizde 453 bin bağımsız 
bölümü tamamlamak niyetinde-

yiz. Yeni evine kavuşmamış tek bir vatandaşı-
mız kalmayana kadar çalışacağız” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Ma-
latya’da 300 bininci deprem konutunun anah-
tarını teslimi törenine katıldı. Törende, yapımı 
tamamlanan 212 derslikli 
12 yeni okul da hizmete 
alındı.

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, törende yaptığı ko-
nuşmada, “Malatya’mızın 
13 ilçesinde 719 mahal-
lesindeki her bir kardeşi-
me selam ve sevgilerimi 
gönderiyorum. Deprem 
bölgesinde bugün 300 
bininci konutumuzun 
dağıtımını yapıyoruz. Bu-
gün yeni yatırımlarımızın 
resmi açılışını yapmanın 
gururunu yaşıyoruz. Ha-
yırlı olmasını diliyorum. 
Bu konutlarda emeği ge-
çen her bir kardeşime te-
şekkür ediyorum. Bugün 
Malatya’dayız. Malatya 
halkına ayrı ayrı teşekkür 
ediyorum. Malatya hem 
Türkiye’nin hem bölgesinin en gözde merkez-
lerinden biridir. Ülkemize önemli katkılar yapan 
bu şehirle gurur duyuyoruz. Malatya’yı asla 
ihmal etmedik. Malatya halkına aşkla hizmet 
ettik. Bundan sonrada aynı aşkla sizler için ça-
lışmaya devam edeceğiz. 6 Şubat depremlerin-
den en çok etkilenen Malatya’ydı. 11 ilimizde 
53 bin 737 canımızı kara toprağa verdik. Dep-
rem şehitlerimize Allah’tan rahmet diliyorum. 
Bu meydana gelen kardeşimin sayısı 52 bindir. 
Depremden sonra geride kalan kardeşlerime 
sabır diliyorum. 

Allah bu acıyı bir kez daha yaşatmasın. 6 
Şubat acısı bizim derdimiz oldu. Ama bu dert 
bize dayanışmayı bir ve beraberliği yeniden 
başlamayı öğretti. Biz de o gece hemen hare-
kete geçtik. 7/24 çalıştık devletin tüm kurumla-
rıyla beraber. Kısa sürede enkazları kaldırdık, 
yaraları sardık. Yapılanı edileni sizler de görü-
yorsunuz. Ocak ayında 201 bin, Haziran’da 250 
bininci konutumuzu depremzedelere teslim et-
miştik.  Deprem bölgemizdeki 5 ilimizde Diyar-
bakır, Gaziantep, Kilis Osmaniye ve Adana’da 
anahtarların çok önemli kısmı hak sahiplerine 
teslim edildi. Malatya, Kahramanmaraş, Hatay, 
Adıyaman, Şanlıurfa ve Elazığ’da çalışmaları-
mız son sürat devam ediyor. Bugün Malatya’da 
300 bininci konutun anahtarını teslim ediyoruz. 

Hükümet bu enkazın altında acaba ne zaman 
kalacak umuduyla tam 2,5 yıldır bekleyen dep-
rem turistlerini bir kez daha hüsrana uğratıyo-
ruz. Şunu da büyük bir gururla ifade etmek is-
terim. Bugüne kadar Malatya’mızın merkez ve 
ilçelerinde 27 bin 540 bin konut kırsalında ise 6 
bin 828 köy evi olmak üzere toplam 34 bin 369 
haneyi depremzedelere teslim ettik. Bugünkü 
törenle il ve ilçe merkezlerinde 7 bin 23’ü konut 

2 bin 16’sı köy evi olmak 
üzere toplam 9 bin 39 ko-
nutun kurasını çekiyoruz. 
Böylece Malatya gene-
linde tam 43 bin 408 hak 
sahibi kardeşimiz yeni 
yuvasının anahtarlarına 
kavuşuyor. Bu arada iş 
yerlerimizin de yapımı sü-
rüyor. Bugün kuraları çe-
kilecek 2 bin 8 iş yeri ile 
birlikte teslimatını yaptığı-
mız toplam işyeri sayısı 3 
bin 25’e çıkıyor. Sadece 
Malatya’da değil, diğer 
illerimizde de çalışmalar 
devam ediyor. Hatay’da 
16 bin 993 konut ve köy 
eviyle bin 355 işyerini, 
Kahramanmaraş’mızda 
5 bin 749 konut ve köy 
eviyle 662 iş yerini, Adı-
yaman’ımızda bin 430 

konut ve köy eviyle 44 iş yerini, Diyarbakır’ımız-
da 5 bin 713 konut ve köy evini, Adana’mızda 
4 bin 60 konut ve köy evini, Gaziantep’imizde 
2 bin 449 konut ve köy evini, Şanlıurfa’mızda 
2 bin 676 konut ve köy evini, Elazığ’mızda bin 
709 konut ve köy evini Osmaniye’mizde 373 
köy evini tek seferde teslim ediyoruz. 

Böylelikle 300 bin sınırını aşarak bugüne ka-
dar 13 ilimizde 295 bin 929’u konut ve 8 bin 
927’si iş yeri olmak üzere toplam 304 bin 836 
bağımsız bölümü hak sahibi vatandaşlarımı-
za veriyoruz. İnşallah yılbaşına kadar deprem 
bölgemizde 453 bin bağımsız bölümü tamam-
lamak niyetindeyiz. Yeni evine kavuşmamış tek 
bir vatandaşımız kalmayana kadar çalışacağız” 
dedi.

“Malatya’mıza yepyeni bir çehre kazandı-
rıyoruz”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Malatya’da ya-
pımı tamamlanan 41 projenin de toplu açılışı-
nı gerçekleştiriyoruz. Toplam yatırım bedeli 5 
milyar 940 milyonu bulan bu yatırımlarımızla 
Malatya’mıza yepyeni bir çehre kazandırıyoruz. 
Depremde zarar gören tarihi hükumet binamızı 
restore ederek yeniden ayağa kaldırdık. Yeşil-
yurt, Battalgazi, Darende, Akçadağ ve Doğan-
şehir’de 6’sı ilkokul biri anaokulu ve 5’i ortaokul 
olmak üzere 212 derslikten oluşan toplam 12 

eğitim yuvamızın kapılarını öğrencilere açıyo-
ruz. Yol, köprü, içmesuyu hattı, tarımsal sula-
ma, kaldırım, menfez ve spor tesisleri yapımları 
kapsamında birçok projeyi başarıyla tamamla-
dık. Malatyalıların hayatına dokunan bu yatırım-
ları hizmete açıyoruz. Emeği geçen bütün ku-
rumlarımızı tebrik ediyorum” şeklinde konuştu.

“Şehirlerimizi modern ve güvenli bir yapı-
ya kavuşturuyoruz”

“Bu süreçte sadece yeni konutlar inşa etmi-
yoruz. Şehirlerimizi modern ve güvenli bir ya-
pıya kavuşturuyoruz” ifadelerini kullanan Cum-
hurbaşkanı Erdoğan, “Malatya’da şire pazarıyla 
birlikte yüzüncü yıl ve koyumcular çarşısını da 
yeniden ayağa kaldırdık. Kahramanmaraş’ta 
kapalı çarşı ve demirciler çarşısını aslına uy-
gun şekilde restore ediyoruz. Hatay’da uzun 
çarşı, habibiye camiinin Kemalpaşa ve Kurtuluş 
caddelerini tarihi kimliğiyle yeniden bütünleşti-
riyoruz. Adıyaman’da kent meydanını, Şanlıur-
fa, Osmaniye, ve Elazığ’da kültürel mirasımızı 
tekrar canlandırıyoruz. Bizim gündemimizde 
ülke ve millete hizmet var. Güvenli yuvalara ka-
vuşturmak var. Bizim gündemimizde Türkiye’yi 
yarım asırdır canını acıtan terör belasından kur-
tarmak var” diye konuştu.

Spor, Türkiye’de sadece bir oyun alanı 
değil, aynı zamanda birleştirici bir güç hâline 
geldi. Son yıllarda kadın ve erkek milli takım-
larımızın uluslararası arenadaki başarıları, bu 
gücün en somut göstergesi oldu.

Kadın milli takımlarımız, her geçen yıl 
daha güçlü ve kararlı bir şekilde sahaya çı-
kıyor. Son turnuvalarda elde edilen başarılar, 
genç kızlar için ilham kaynağı olurken, sporda 
cinsiyet eşitliği konusunda da umut verici bir 
tablo ortaya koyuyor. Artık gençler, kendi po-
tansiyellerini görmek ve hayallerine ulaşmak 
için somut örnekler bulabiliyor.

Erkek milli takımlarımız ise disiplin ve mü-
cadele ruhunu sahaya taşımaya devam edi-
yor. Başarılar, sadece sporcuların değil, teknik 
ekiplerin ve altyapının da emeğinin bir sonucu 
olarak öne çıkıyor. Her galibiyet, ülke gene-
linde bir sevinç dalgası yaratıyor ve sporun 
gençler üzerindeki etkisini artırıyor.

Bu başarıların arkasında altyapı yatırımla-
rı, genç yeteneklerin keşfi ve kulüplere verilen 
destek gibi unsurlar bulunuyor. Saha sonuç-
ları kadar, bu sistemin sağlıklı işleyişi de kritik 
önemde.

Kadın ve erkek milli takımlarımızın başarı-
ları sadece madalya ve kupalarla ölçülemeye-
cek kadar değerli. Onlar, gençlerimize umut 
ve motivasyon veriyor, toplumda spora olan 
ilgiyi artırıyor. Sporun birleştirici gücü, bu ba-
şarılarla birlikte her zamankinden daha güçlü 
bir şekilde hissediliyor.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

MİLLİ TAKIMLARIMIZIN 
GURUR VEREN 
BAŞARILARI

ELAZIĞ’DA güvenliği sağlamak 
ve asayişi korumak amacıyla 
polis ekipleri tarafından gerçek-

leştirilen kapsamlı operasyonlarda, çeşit-
li suçlara karıştığı tespit edilen toplam 
284 kişi yakalandı. Yakalanan şahıslar-
dan 21’i mahkeme kararıyla tutuklanarak 
cezaevine gönderildi.

Yetkililerden edinilen bilgiye göre, ha-
len 19 kişinin yakalanması için çalışmalar 
sürerken, kayıp olarak aranan 14 kişi de 
tespit edildi.

Operasyon kapsamında şehir gene-
linde gerçekleştirilen kontrollerde 58.386 
kişi ve 26.712 araç incelendi. Yapılan de-
netimlerde; 6 tabanca, 1 tabanca şarjörü, 
4 tüfek, 186 fişek, 3 kesici alet, 19 mü-
himmat, 638 gram esrar, 48 gram kubar 
esrar, 326 gram metamfetamin, 366 gram 
bonzai, 109 sentetik ecza ve ecstasy, 497 
gram kannabinoid ele geçirildi.

Kaçak eşya ve ürünlere yönelik de-
netimlerde ise; 68 bin makaron, 100 
elektronik sigara, 20 e-sigara likidi, 13 ki-
logram tütün, 2 sarma makinesi, 10.306 
litre kaçak akaryakıt, 4 kaynak makinesi, 
3 elektronik bakım ürünü, 60 çift ayakka-
bı ve hırsızlık kaydı olan 2 motosiklet ele 
geçirildi.

Trafik denetimleri kapsamında ise 38 
kazada 66 kişi yaralanırken, 2 kişi hayatı-
nı kaybetti. Kontrol edilen 12.164 araçtan 
2.073’üne cezai işlem uygulanırken, 258 
araç trafikten men edildi. Emniyet yetkili-
leri, operasyonların kararlılıkla süreceğini 
ve kamu güvenliğinin öncelikli hedef ol-
duğunu vurguladı.

ELAZIĞ’DA HUZUR 
OPERASYONU

“ELAZIĞ’DA ÇALIŞMALARIMIZ SON SÜRAT DEVAM EDİYOR”
Cumhurbaşkanı Erdoğan Malatya’da 300 bininci deprem konutunun anahtar teslim töreninde yaptığı konuşmada”

“Nisan ayında zirai don hadisesi ya-
şadık” diyen Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, “Zirai don kayısı üretimine zarar 
verdi. Sigortasını yaptıran Malatyalı 
çiftçilerimizin hasar tazminatı olan 
3,1 milyar liralık ödemeleri bitirdik. 
Tarım sigortası olmayan çiftçilerimi-
zin masraflarının karşılanması içinde 
yaklaşık 3,8 milyar lira destek öde-
mesi yapıyoruz destek ödemelerine 
bu ay içinde başlıyoruz” ifadelerini 
kullandı.

KAYISI ÜRETİCİLERİNE 
MÜJDE VERDİ

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Ma-
latya’da şire pazarıyla birlikte yü-
züncü yıl ve koyumcular çarşısını 
da yeniden ayağa kaldırdık. Kah-
ramanmaraş’ta kapalı çarşı ve 
demirciler çarşısını aslına uygun 
şekilde restore ediyoruz. Hatay’da 
uzun çarşı, habibiye camiinin Ke-
malpaşa ve Kurtuluş caddelerini 
tarihi kimliğiyle yeniden bütün-
leştiriyoruz. Adıyaman’da kent 
meydanını, Şanlıurfa, Osmaniye, 
ve Elazığ’da kültürel mirasımızı 
tekrar canlandırıyoruz. Bizim gün-
demimizde ülke ve millete hizmet 
var. Güvenli yuvalara kavuşturmak 
var. Bizim gündemimizde Türki-
ye’yi yarım asırdır canını acıtan 
terör belasından kurtarmak var” 
diye konuştu.

SANCAKBEY GROUP SANCAKBEY GROUP 
ENERJİ MÜHENDİSLİK OTOMOTİV İNŞAAT’ın  KALİTELİ NOKTASIENERJİ MÜHENDİSLİK OTOMOTİV İNŞAAT’ın  KALİTELİ NOKTASI
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TİCARET Bakanı Ömer Bolat, 2025 
yılının ilk yedi ayında esnafa 93,8 
milyar lira tutarında faiz indirimli 

kredi kullandırıldığını kaydetti.
Bakan Bolat, Esnaf ve Sanatkârlar Kredi 

ve Kefalet Kooperatifi (ESKKK) kefaletiyle 
kullanılan kredilerin tamamına yakınının geri 
ödemelerinin sağlıklı şekilde tamamlandı-
ğını, bu konuda kendilerine intikal eden bir 
problem bulunmadı-
ğını ifade etti. Yakın 
dönemde faiz indirimli 
kredilere ilişkin esnaf 
ve sanatkârların borç 
yüklerini hafifletmek 
ve kredi kullanım şart-
larını kolaylaştırmak 
adına önemli kolay-
lıkların hayata geçiril-
diğini hatırlatan Bolat, 
bu kapsamda işletme 
kredilerinin üst limitleri 
1 milyon TL’ye, yatırım 
kredilerinin üst limitle-
rinin ise 2,5 milyon TL’ye çıkarıldığını belirtti.

Bolat ayrıca kredilerin yıllık faiz oranının 
yüzde 25’e indirildiğini, azami 5 yaşına ka-
dar ikinci el araç (otomobil, kamyonet, kam-
yon, minibüs, midibüs, otobüs vs.) alımla-
rının yatırım kredisi kapsamına alındığını, 
esnafın kredi alabilmesi için ticari faaliyetine 

başlangıç süresinden itibaren geçmesi ge-
reken altı aylık sürenin üç aya düşürüldüğü-
nü kaydetti.

VADE 48 AYA UZATILDI
ESKKK vasıtasıyla verilen kredilerin daha 

önce üç ay olan azami taksit ödeme vadesi-
nin isteğe bağlı olarak altı aya kadar uzatıldı-
ğını hatırlatan Bolat, “Kredilerin geri ödeme 
vadesinde de bir düzenleme yapılarak 36 ay 

olan toplam kredi geri 
ödeme süresi genişle-
tilmiş ve 48 aya yük-
seltilmiştir” dedi.

KREDİ KESİNTİ-
LERİ AZALTILDI

Öte yandan, es-
naf ve sanatkârların 
ve kefillerinin mevcut 
borçlarını hafifletmeye 
yönelik olarak muhte-
lif zamanlarda taksit 
erteleme ve borç yapı-
landırma uygulandığı-
nı, ayrıca krediler üze-

rinden yapılan kesintilerin de yıllar itibarıyla 
azaltıldığını ifade eden Bolat şöyle konuştu:

ESKKK aracılığıyla ya da Halkbank ta-
rafından kullandırılan düşük faizli ve esnek 
geri ödeme koşullarını haiz hazine sübvan-
siyonlu krediler; hâlihazırda esnaf ve sanat-
kârlarca işletmelerini sürdürmek, geliştirmek 

ve istihdam oluşturmak amacıyla yararlanı-
lan birincil finansman kaynağı olup, Türkiye 
genelinde temmuz ayı sonu itibarıyla 2025 
yılı süresince 148.429 adet kullandırım kap-
samında 93,8 milyar TL tutarında faiz indi-
rimli kredi kullandırılmıştır. 2002 yılından bu 
yana ise bu kapsamdaki kullandırım 657,7 
milyar TL’yi bulmuştur. 

Sektörlerden gelen talepler doğrultusun-
da, ilgili kurum ve kuruşlarla iş birliği içerisin-
de kredilere ilişkin iyileştirici düzenlemelere 
önümüzdeki dönemlerde de devam edile-
cektir. Bununla birlikte, esnaf ve sanatkâr-
larımıza yönelik yeni destek mekanizmaları 
oluşturulmasına yönelik çalışmalarımız da 
devam etmektedir.

1,4 MİLYON YENİ ESNAF
Esnaf ve Sanatkâr Bilgi Sistemi (ESBİS) 

kayıtlarına göre son beş yılda (1 Ocak 2021-
31 Temmuz 2025) 552 bin 303 terkin işle-
mine karşılık 1 milyon 406 bin tescil işlemi 
gerçekleştirildiğini belirten Bolat, “Aradaki 
olumlu fark 854.558 olmuştur. 

Bununla birlikte, terkin işlemleri, yalnızca 
ekonomik zorluk kaynaklı olarak değil ticari 
hayatın doğal akışı içerisinde; esnaf ve sa-
natkârların meslek değiştirmesi, tacir sınıfına 
geçmesi, emekli olması, vefat etmesi ya da 
işini kapatarak farklı sektörlere yönelmesi 
gibi çok çeşitli nedenlerle de gerçekleşebil-
mektedir” görüşünü dile getirdi.

Yakın dönemde faiz indirim-
li kredilere ilişkin esnaf ve 
sanatkârların borç yüklerini 
hafifletmek ve kredi kullanım 
şartlarını kolaylaştırmak adına 
önemli kolaylıkların hayata ge-
çirildiğini hatırlatan Bolat, bu 
kapsamda işletme kredilerinin 
üst limitleri 1 milyon TL’ye, ya-
tırım kredilerinin üst limitleri-
nin ise 2,5 milyon TL’ye çıka-
rıldığını belirtti.

ELAZIĞ İL ÖZE İDARESİ ASFAT
ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRÜYOR

ELAZIĞ  Belediye Başkanı Şahin Şe-
rifoğulları, 2025-2026 eğitim-öğretim 
yılının hayırlı olmasını temenni ederek 

tüm öğrencilere ve öğretmenlere başarılar diledi.
“İstikbalimizi şekillendirecek daha güçlü ve 

müreffeh yarınlarımızı inşa edecek çocuklarımız 
için yeni eğitim-öğretim yılının hayırlı olmasını di-
liyorum.” diyen Başkan Şerifoğulları mesajında 
şunları kaydetti:

“Çocuklarımızı en iyi şekilde geleceğe hazır-
lamanın yolu nitelikli bir eğitim sunmaktan ve 
onları bilgiyle donatmaktan geçmektedir. Özel-

likle içinde bulun-
duğumuz bilgi ve 
teknoloji çağında 
en büyük sermaye 
bilgi ve eğitim, en 
büyük zenginlik ve 
güç ise bilgiyle do-
nanmış, değerlerine 
bağlı nesillerdir. İna-
nıyorum ki milli ve 
manevi değerlerine 
bağlı, iyi yetişmiş, 
donanımlı nesiller, 
bu ülkeyi daha güç-

lü ve aydınlık yarınlara taşıyacaktır.
Geleceğimiz olan çocuklarımızı emanet ettiği-

miz öğretmenlerimize; yavrularımızı ilimle, ahlak-
la ve erdemle yetiştirmek için ortaya koydukları 
emek ve gayret için şükranlarımı sunuyorum.

Bizler de Elazığ Belediyesi olarak hayata ge-
çirdiğimiz projelerle, düzenlediğimiz eğitsel, sa-
natsal ve sportif kurslarla çocuklarımızın ve genç-
lerimizin gelişimine her alanda katkı sunmanın 
gayreti içerisindeyiz. Bugüne kadar olduğu gibi 
bundan sonra da onların hayallerine dokunmak 
ve gelecek yolculuklarında yanlarında olmak her 
zaman en büyük önceliğimiz olacaktır.

Bu duygu ve düşüncelerle, 2025-2026 eği-
tim-öğretim yılının başta sevgili öğrencilerimiz 
olmak üzere, öğretmenlerimize, velilerimize ve 
eğitim camiamıza hayırlı olmasını diliyor, başarı-
larla dolu bir yıl temenni ediyorum.”

SİLAH  sahibi olmak isteyen vatandaşları 
ilgilendiren önemli bir değişiklik Resmî 
Gazete’de yayımlandı. Cumhurbaşkanı 

kararıyla, silah taşıma ve bulundurma ruhsatla-
rından alınan maktu harçlar yaklaşık olarak yüz-
de 100 oranında artırıldı.

Buna göre, beş yıllık silah taşıma ruhsatı, 
önceki 79 bin TL’lik tutardan 158 bin TL’ye yük-
seldi. Silah taşıma izin harcı, yıllık 31 bin 600 TL 
üzerinden hesaplanacak ve toplamda yeni ücret 
oluşacak.

Bulundurma ruhsatı da zam kapsamına alın-
dı; önceki 25 bin 282 TL olan harç, 50 bin 565 
TL’ye çıktı. Yivsiz tüfek ruhsatları için ise harç 611 
TL’den 1.225 TL’ye yükseldi.

Sosyal medyada hızla yayılan zam haberi, 
vatandaşlar arasında esprili yorumlara yol açtı. 
Özellikle silah kültürünün yoğun olduğu Karade-
niz bölgesine yapılan atıflar dikkat çekti. Yetkililer 
ise, son dönemde bölgede düğünlerde havaya 
ateş açılması sonucu yaşanan ölümlerin artma-
sına dikkat çekerek, düzenlemenin güvenlik açı-
sından önemine işaret etti.

ÇALIŞMA  ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığı’na bağlı Türkiye İş 
Kurumu (İŞKUR), 2025 yılının 

ocak–ağustos döneminde iş gücü piya-
sasında önemli bir hareketlilik sağladı. 
Bakan Vedat Işıkhan’ın açıklamasına 
göre, İŞKUR bu dönemde 1 milyon 19 
bin 646 kişiyi istihdamla buluşturdu.

Bakanlığın paylaştığı rakamlara göre, 
İŞKUR sadece işe yerleştirme faaliyetle-
riyle sınırlı kalmayarak, iş arayanlar ve 
işverenlerle birebir görüşmeler de ger-
çekleştirdi. Ocak–ağustos döneminde 2 
milyon 196 bin 852 kişiye bireysel danış-
manlık sağlanırken, 593 bin 593 iş yeri 
ziyaret edilerek iş olanakları ve ihtiyaçlar 
tespit edildi. Ayrıca yılın ilk sekiz ayında 
1 milyon 615 bin 885 açık iş ilanı belir-
lendi.

Bakan Işıkhan’ın verdiği bilgilere 
göre, yılın ilk 8 ayında aktif iş gücü prog-
ramlarından 56 bin 97 kişi faydalandı, 46 
bin 822 kişi ise iş kulübü faaliyetlerine 
katıldı. İŞKUR uzmanları ayrıca 1 milyon 
735 bin 19 kişiye bireysel rehberlik ve 
danışmanlık hizmeti sundu, 15 bin 431 
eğitim kurumuna ziyaret gerçekleştirdi.

ELAZIĞ İl Özel İdaresi, kırsal bölge-
lerde ulaşımı güvenli ve konforlu 
hale getirmek amacıyla yürüttüğü 

yol çalışmaları kapsamında Bakladamlar Kö-
yü’ndeki asfalt çalışmalarını başarıyla tamam-
ladı.

Toplam uzunluğu 6 kilometre olan köy 
yolunda gerçekleştirilen 2. kat sathi kaplama 

çalışmaları, 4 damperli kamyon, 1 yükleyici, 
2 distribütör ve 1 silindir olmak üzere 8 araç 
ile 10 kişilik personelin katkısıyla kısa sürede 
tamamlandı.

Elazığ İl Özel İdaresi, 2025 yatırım prog-
ramı kapsamında planlanan tüm projeleri iş 
takvimine uygun şekilde tamamlamayı hedef-
liyor.

İŞKUR, YILIN İLK 
8 AYINDA 1 MİLYON KİŞİYİ 
İŞ HAYATINA KAZANDIRDI

ESNAFA YENi DESTEKLER YOLDAESNAFA YENi DESTEKLER YOLDA

GENÇLERİMİZİN
YANLARINDA
 OLMAK HER ZAMAN 
EN  BÜYÜK 
ÖNCELİĞİMİZ

Bizler de Elazığ Belediye-
si olarak hayata geçirdiği-
miz projelerle, düzenledi-
ğimiz eğitsel, sanatsal ve 
sportif kurslarla çocukla-
rımızın ve gençlerimizin 
gelişimine her alanda kat-
kı sunmanın gayreti içeri-
sindeyiz. Bugüne kadar 
olduğu gibi bundan sonra 
da onların hayallerine do-
kunmak ve gelecek yol-
culuklarında yanlarında 
olmak her zaman en bü-
yük önceliğimiz olacaktır.
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Yeni eğitim-öğretim yılı başladı. Çocuk-
lar okula döndü, sıralar şenlendi, zil yeni-
den çaldı. Ama bu sevinç, velilerin yüzün-
deki yorgun ifadeyi gizleyemiyor. Çünkü 
artık okul demek yalnızca bilgi değil, aynı 
zamanda büyük bir masraf demek.

Kırtasiye alışverişi, velilerin en çok zor-
landığı başlık. Bir defterin, bir kalemin, bir 
silginin bile dudak uçuklatan fiyatlara ulaş-
tığı bu dönemde aileler adeta “alışveriş mi, 
yatırım mı yapıyoruz?” diye düşünüyor. 
Çanta, forma, ayakkabı derken, daha oku-
lun ilk günü bütçeler delik deşik oluyor.

Oysa çocuk için yeni bir defterin açılan 
ilk sayfası, hayallerin başlangıcıdır. Ama 
bugün o sayfayı çevirmek bile aile bütçe-
sine ağır bir yük bindiriyor. Eğitim, aslında 
geleceğe yapılan en kıymetli yatırım olma-
lı. Fakat kırtasiye masrafları, bu yatırımın 
önündeki en büyük engellerden biri haline 
geldi.

Eğitimde fırsat eşitliği konuşuyoruz 
ama gerçekte bir öğrencinin kalem kutusu-
nu doldurması bile başka bir öğrenci için 
lüks olabiliyor. İşte tam da bu yüzden kırta-
siye masrafları yalnızca bir “alışveriş mese-
lesi” değil, toplumsal bir eşitsizlik sorunu.

Yeni eğitim yılı başlarken hepimizin di-
leği aynı: Çocukların yükü yalnızca ders ki-
tapları olsun, velilerin yükü ise faturalar ve 
masraflar değil. Çünkü eğitim hakkı, kim-
senin cebine göre değişmemeli.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

OKUL ZİLİ 
UMUTLA ÇALDI

DR. ÖZDEMİR: “ALGOLOJİNİN
TEMEL AMACI, AĞRILARIN  

AZALTILMASIDIR”

ALGOLOJİ tedavisi hakkında bilgi 
veren Dr. Mustafa Özdemir, “Algolo-
ji tedavisinin temel amacı, ağrıların 

mümkün olduğunca azaltılması, yaşam kali-
tesinin artırılması, kişinin günlük aktivitelerine 
geri dönmesinin sağlanması ve gereksiz ilaç 
kullanımının azaltılmasıdır” dedi.

Fırat Üniversitesi Hastanesi Algoloji Anabi-
lim Dalı Dr. Öğretim Üyesi Mustafa Özdemir, 
Algoloji Kliniği’nde sunulan hizmetler ve ağrı 
tedavisine yaklaşımlar hakkında bilgiler verdi.

Dr. Öğretim Üyesi Mustafa Özdemir, “Al-
goloji yani ağrı bilimi, çeşitli nedenlerle ortaya 
çıkan ve yaşam kalitesini olumsuz etkileyen 
kronik ya da inatçı ağrıların tanı ve tedavisi ile 
ilgilenen bir uzmanlık alanıdır. Bel ve boyun 
fıtığına bağlı ağrısı olan, baş ağrısı yaşayan, 
kanser ağrısı çeken, sinir sıkışması veya ame-
liyat sonrası ağrısı olan, diz, kalça ve omuz 
eklem bozukluklarına ya da kas-iskelet siste-
mi bozukluklarına bağlı ağrıları olan hastala-
rın algoloji Polikliniği’ne başvurabilir. Algoloji 
Polikliniği’ne gelen hastalar detaylı bir şekilde 
muayene edilir ve değerlendirilir. Gerekli tet-
kiklerin istenir ve bu tetkiklerin sonucuna göre 
ağrının tipi ile kaynağı belirlenir. Hastaya özel 
bir tedavi planı oluşturulur. İlk etapta ilaç te-
davisi, ardından sinir blokajları, radyo frekans 
işlemleri, epidural enjeksiyonlar, kateter ve in-
füzyon tedavileri gibi uygulamaları gerçekleşti-
riyoruz. Yapılan bu işlemlerin büyük çoğunluğu 
günübirlik olmaktadır, aynı gün hastalarımızı 
taburcu etmekteyiz. Algoloji tedavisinin temel 
amacı, ağrıların mümkün olduğunca azaltılma-
sı, yaşam kalitesinin artırılması, kişinin günlük 
aktivitelerine geri dönmesinin sağlanması ve 
gereksiz ilaç kullanımının azaltılması olarak 
söyleyebiliriz” diye konuştu.

YENİ eğitim yılı başlama-
dan önce çocuklara ya-
pılacak kapsamlı sağlık 

taramasının, uyum sürecini ko-
laylaştırarak olası riskleri en aza 
indireceği belirtildi. Çocuk Sağlığı 
ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Buket 
Taneri, çocukların okula sağlıklı bir 
başlangıç yapabilmesi için bu tara-
maların önemine dikkat çekti.

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları 
Uzmanı Dr. Buket Taneri, yeni eği-
tim-öğretim yılı öncesinde yapıla-
cak rutin sağlık kontrolleri ve aşı 
takibi konusunda velilere uyarılar-
da bulundu. Taneri, bu kontrollerin 
hem okul başarısı hem de çocukla-
rın genel gelişimi açısından önem 
taşıdığını vurguladı. 

RUTİN KONTROLLERLE ER-
KEN TANI VE SAĞLIKLI BİR EĞİ-
TİM YILI MÜMKÜN

Çocukların akademik ve sosyal 
hayata sağlıklı bir şekilde uyum 

sağlayabilmesi için detaylı bir de-
ğerlendirme yapılması gerektiğini 
belirten Buket Taneri, “Yeni eği-
tim-öğretim yılı öncesi çocuklarda 
yapılacak rutin sağlık kontrolleri, 
hem okul başarısı hem de çocuk-
ların genel gelişimi açısından bü-
yük önem taşımaktadır. Çocukların 
akademik ve sosyal hayata sağlıklı 
olarak uyum sağlayabilmesi için 
bu dönemde detaylı bir değerlen-
dirme yapılmalıdır. Düzenli sağlık 
kontrol muayeneleri muhtemel 
sağlık sorunlarının erken tespit edil-
mesini ve önleyici tedbirlerin za-
manında alınmasını mümkün kılar. 
Çocuğun yaşına uygun gelişimi, 
boy-kilo persentilleri, görme-işitme 
taraması, kas-iskelet muayenesi, 
ağız-diş değerlendirmesi, dikkat-o-
daklanma, uyku düzeni, beslenme 
düzeni değerlendirmede önemli 
yer tutmaktadır. Rutin bakılan kan 
ve idrar tahlilleri, çocuklarda kan-

sızlık, vitamin eksikliği, beslenme 
yetersizliklerini ortaya koyabilir. 
Öykü ve fizik muayeneye göre vi-
taminler, tiroit fonksiyonları, açlık 
glukozu ve lipid profili gibi testler 
tetkiklere eklenebilir. Enfeksiyon 
ya da organlarda olabilecek fonk-
siyon bozukluğunun erken teşhisi, 
sorunların ilerlemesini önleyerek 
çocuğun fiziksel ve zihinsel gelişi-
mini destekler” diye konuştu.

OKUL DÖNEMİNDE BU HAS-
TALIKLAR HIZLA YAYILIYOR

Eğitim yılı başlamadan önce 
kapsamlı bir sağlık taraması yap-
manın önemine değinen Taneri, 
aşı takvimine dikkat edilmesi ge-
rektiğini de söyledi:

“Okul öncesi dönemde aşı 
takviminin gözden geçirilmesi ve 
eksik ya da gecikmiş dozların ta-
mamlanması çok önemlidir. Aşılar, 
çocukların hem okul ortamında 
hem de sosyal yaşamda bulaşıcı 

hastalıklara karşı korunmasında en 
etkili yöntemdir. Aşı karnesindeki 
eksikler tamamlanarak, özellikle 
KKK (kızamık, kızamıkçık, kaba-
kulak), suçiçeği ve menenjit gibi 
okul döneminde hızla yayılabilen 
hastalıklara karşı tam koruma sağ-
lanmalıdır. Muayene ve tetkiklerle 
desteklenen eksiksiz bir aşı değer-
lendirmesi, çocuğunuzun yalnızca 
okula değil, sağlıklı bir yıla hazır-
lanmasında önem taşır. 

Sonuç olarak, eğitim yılı başla-
madan önce yapılacak kapsamlı 
sağlık taraması, çocukların bağı-
şıklık sistemini güçlendirmek ve 
mevcut ya da muhtemel sağlık 
sorunlarını erken dönemde tespit 
ederek okula uyum sürecini kolay-
laştırmak açısından büyük değer 
taşır. Düzenli takip ve bilinçli yak-
laşım, çocukların hem sağlıklı hem 
de başarılı bir yıl geçirmesinin te-
melini oluşturur.”

FIRAT  Üniversitesi Hastanesi İç Has-
talıkları Anabilim Dalı Romatoloji Bi-
lim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Sü-

leyman Serdar Koca, gut hastalığı hakkında 
önemli bilgiler paylaştı. Gut hastalığının me-
tabolik bir hastalık olduğunu belirten Prof. 
Dr. Koca, “Protein yıkımı ile ortaya çıkan ürik 
asidin böbrekten atılımındaki genetik sorun-
lar bu hastalığın temelini oluşturuyor. Genetik 
yatkınlığı olan kişilerde proteinin fazla tüketimi 
ve alkol kullanımı gutu tetikliyor” dedi.

“Çorap ya da ayakkabı giymek dahi im-
kansız hale gelir”

Kandaki ürik asit değerlerinin yükseldiği-
ni ve bunun da böbrekte taş oluşumuna yol 
açabildiğine dikkat çeken Prof. Dr. Koca, “Gut 
hastalığı, tansiyon hastasının tuza, şeker has-
tasının şekere yatkınlığı gibi, genetik olarak 
uygun bireylerde proteine karşı hassasiyetle 
ortaya çıkar. Toplumda yaklaşık yüzde beş 
oranında ürik asidi yüksek olup hiçbir sorun 
yaşamayan bireyler vardır, fakat bu kişiler 

hayatlarının bir döneminde eklem problem-
leriyle karşılaşabilir. Gut artritinin başlangıcı 
çok tipiktir. Özellikle ayak başparmağında ani 
ve şiddetli bir ağrı ile başlar, öyle ki çorap ya 
da ayakkabı giymek dahi imkansız hale gelir. 
Eğer önerilere uyulmazsa bu ataklar sıklaşır, 
araları daralır ve eklem tutulumları artar. Bu 
yüzden iyi bir diyet çok önemlidir. Et ürünle-
rinden ve alkolden uzak durmak, bol su iç-
mek gerekir” diye konuştu.

Tedavide iki yöntem uygulandığını ifade 
eden Koca, “Bunlardan biri kolşisin tedavisi-
dir; mevcut atağı hızlı geçirir ve yeni atağın 
önlenmesinde etkilidir. Diğer yöntem ise ürik 
asidi düşürücü allopurinol veya febuksostat 
tedavisidir. 

Ayrıca ürik asit düzeyini düşüren bir diyet, 
sadece gut hastalığına değil, şeker, tansiyon, 
kolesterol ve kalp hastalıkları gibi pek çok ra-
hatsızlığın önlenmesine de katkı sağlar. Gut 
hastalığı, kadınlardan ziyade erkeklerde daha 
sık görülür” şeklinde konuştu.

ELAZIĞ’DA BU YIL 
110 BİN ÖĞRENCİ 
EĞİTİM ALACAK

2025-2026 Eğitim-Öğretim yılı 
başlıyor. Elâzığ’da bu yıl 493 
okulda, 110 bin öğrenci eği-

tim görecek. Elazığ İl Milli Eğitim Mü-
dürü Beraat Şahin, yeni eğitim döne-
minin hayırlı olmasını diledi.

Yaz tatilinin sona ermesiyle 2025-
2026 eğitim-öğretim yılı başlıyor.

Elazığ’da bu yıl 493 okulda, 110 bin 
öğrenci eğitim alacak.  9 bin 200 öğ-
retmen yeni dönemde görev alacak.

Okulların açılmasına bir gün kala 
bir mesaj yayınlayarak eğitim öğretim 
yılının hayırlı olmasını dileyen Elazığ 
İl Milli Eğitim Müdürü Beraat Şahin; 
“Geleceğimizin teminatı olan öğren-
cilerimizin okullarına, arkadaşlarına 
ve öğretmenlerine kavuştuğu yeni bir 
eğitim-öğretim dönemine başlamanın 
sevincini ve heyecanını hep birlikte 
yaşarken Türkiye Yüzyılı Maarif Mode-
li’nin rehberliğinde, geleceğimizi şekil-
lendirecek yeni bir yolculuğa ilk adımı-
mızı atıyoruz. Kıymetli Meslektaşlarım; 
Değerli Velilerimiz ve Sevgili Öğrenci-
ler, 2025-2026 Eğitim-Öğretim yılının, 
ilimiz ve ülkemiz için hayırlı, başarılı 
ve bereketli olmasını diliyorum. Elâzığ 
eğitim camiası bu eğitim öğretim yı-
lında; köklü tarihimizden, kültürümüz-
den ve bizi biz yapan değerlerimizden 
ilham alınarak hazırlanan bizden bir 
modelle, Türkiye Yüzyılı Maarif Mo-
deliyle yetişecek bir neslin inşası için 
gerekli olan tüm hazırlıklarını tamam-
ladı.” İfadelerine yer verdi. 

ÇOCUĞU OKULA BAŞLAYACAK AİLELER DİKKAT!ÇOCUĞU OKULA BAŞLAYACAK AİLELER DİKKAT!

Taneri: “Okul öncesi dö-
nemde aşı takviminin göz-
den geçirilmesi ve eksik 
ya da gecikmiş dozların ta-
mamlanması çok önemlidir. 
Aşılar, çocukların hem okul 
ortamında hem de sosyal 
yaşamda bulaşıcı hasta-
lıklara karşı korunmasın-
da en etkili yöntemdir. Aşı 
karnesindeki eksikler ta-
mamlanarak, özellikle KKK 
(kızamık, kızamıkçık, kaba-
kulak), suçiçeği ve menen-
jit gibi okul döneminde hız-
la yayılabilen hastalıklara 
karşı tam koruma sağlan-
malıdır. Muayene ve tetkik-
lerle desteklenen eksiksiz 
bir aşı değerlendirmesi, ço-
cuğunuzun yalnızca okula 
değil, sağlıklı bir yıla hazır-
lanmasında önem taşır.

GUT HASTALARI iÇiN KRiTiK UYARI
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YANGINLA MÜCADELEDE BÜYÜK BAŞARI SAĞLANDI

Yaz tatilinin ardından Elazığ sokakları 
yeniden öğrencilerin cıvıltısıyla, okul bahçe-
leri ise çocukların neşesiyle dolup taşmaya 
başladı. Yeni eğitim-öğretim yılı, sadece 
öğrenciler için değil; veliler, öğretmenler ve 
tüm şehir için büyük bir heyecan ve umut 
demek. Çünkü eğitim, bir şehrin ve toplu-
mun geleceğini şekillendiren en önemli yapı 
taşıdır.

Elazığ, köklü eğitim kurumları, üniversi-
tesi ve başarılarıyla bilinen bir şehir. Ancak 
günümüzde eğitim sadece okulla sınırlı 
değil. Öğrencilerin sosyal, kültürel ve tek-
nolojik gelişmeleri yakalayabilmesi için çok 
yönlü bir bakış açısına ihtiyaç var. Bu nokta-
da öğretmenlerimize büyük görev düşüyor. 
Onların rehberliği, sabrı ve özverisi olmadan 
hiçbir başarı tesadüf olamaz.

Velilere de önemli sorumluluklar düşü-
yor. Eğitim sadece okulda değil, evde ve 
toplumda da devam eden bir süreç. Ço-
cuğun başarısı için aile ile okul arasındaki 
iletişim güçlü olmalı. Elazığ’daki ailelerin bu 
bilinçle hareket etmesi, hem çocukların hem 
de şehrin geleceğine yapılacak en büyük 
yatırım olacaktır.

Öte yandan Elazığ’ın son yıllarda karşı 
karşıya kaldığı deprem gerçeği, okul bina-
larının güvenliği ve öğrencilerin psikolojik 
desteği konusunu da gündeme getiriyor. 
Yeni öğretim yılına başlarken, sadece aka-
demik değil, güvenli ve sağlıklı bir eğitim 
ortamının oluşturulması da en büyük önce-
liğimiz olmalı.

Bu yıl Elazığ’daki öğrencilerimizin, öğ-
retmenlerimizin ve velilerimizin birbirine 
destek olduğu, umut dolu, başarılarla süs-
lenmiş bir eğitim yılı olmasını temenni edi-
yorum. Eğitimde atılacak her adım, sadece 
bugünü değil, yarınımızı da inşa edecektir.

Önemli olan sadece eğitim değil,gele-
cek nesillerimizin dürüst ahlaklı ve  vatana 
millete devlete faydalı bir şekilde yetiştiril-
meleridir.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ELAZIĞ’DA YENİ 
EĞİTİM-ÖĞRETİM YILINA 

MERHABA

ELAZIĞ’DA   24 Ocak 2020 
ve 6 Şubat Kahramanmaraş 
depremlerinden etkilenen 

depremzedelerin evlerine kavuşma-
sı için çalışma-
lar hızla devam 
ediyor. 24 Ocak 
Elazığ depre-
minin ardından 
kent genelinde 
24 binden fazla 
konutun yapımı 
tamamlanarak 
sahibi vatan-
daşlara teslim 
edilmişti. Dep-
remin yaraları 
sarılmaya de-
vam ederken, 6 
Şubat 2023’te 
Kahramanmaraş 
merkezli dep-
remlerden de 
etkilenen Ela-
zığ’da, evlerini 
kaybeden vatandaşların sıcak yuva-
sına kavuşmaları için Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın talimatı 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 

Bakanı Murat Kurum’un koordinesin-
de deprem konutları başlayarak hızla 
yükselmeye başladı. Depremlerden 
en çok etkilenen Elazığ’da 2020 ve 

2023 depremle-
rinde toplam 36 
bin 557 hak sahi-
bi evlerine yerleş-
tirilirken 5 bin 898 
konutunda yapı-
mı devam ediyor. 
Yıl sonuna kadar, 
konutların ta-
mamlanarak hak 
sahiplerine teslim 
edilmesi planlanı-
yor.

“2020 ve 2023 
dep rem le r i n i n 
ardından 51 bin 
939 ağır hasarlı 
bina tespit ettik”

Elazığ’ın 2020 
ve 2023 yılında 
yaşanan deprem-

lerden dolayı zarar gören ve oldukça 
fazla sayıda hasarlı yapının olduğu 
bir il olduğunun altını çizen Elazığ İl 
Afet ve Acil Durum Müdürü Dr. Ca-

fer Giyik, “2020 depreminden sonra 
yapılan hasar tespit çalışmalarında 
ve akabinde 2023 yılında yapılan ça-
lışmalarda 51 bin 939 civarında ağır 
hasarlı yapı tespit edildi. Buna isti-
naden yapılan hak sahipliği çalışma-
ları kapsamında da 33 bin 893 hak 
sahipliği AFAD Müdürlüğümüz tara-
fından yapıldı. Bu çerçevede konut 
yapımına hızlı bir şekilde başlandı. 
Geldiğimiz nokta itibariyle konut in-
şaatlarımız süratli bir şekilde devam 
ediyor. Bugün itibariyle 2020’de ki 
kentsel dönüşüm alanlarında yapılan 
konutlarla beraber 36 bin 557 konutu 
hak sahiplerine teslim etmiş bulunu-
yoruz. Konut inşaatlarımız kırsalda ve 
kentte devam ediyor. Şuan da 5 bin 
898 konutumuzun inşaatı devam edi-
yor. Bunlarda da fiziki gerçekleşme 
yüzde 75 seviyesinde. Kısa bir süre 
içerisinde bunları da tamamlamayı 
hedefliyoruz. Yılsonuna kadar bek-
leyen hak sahibimiz inşallah olmaya-
cak. Bunun için de çalışmalarımıza 
aralıksız devam ediyoruz. Kırsalda ve 
kentsel alanda spesifik nedenlerden 
mahkeme ve benzeri gibi durumlar-
dan dolayı yer seçimi yapamayan 

600 civarında vatandaşımız var. Bu-
nun dışındaki tüm hak sahiplerimize 
yılsonuna kadar konutlarını teslim et-
meyi hedefliyoruz” dedi.

“Yıl sonuna kadar tüm bekleyen 
afetzede vatandaşlarımıza konutlarını 
teslim etmiş olacağız”

6 Şubat 2023’de meydana gelen 
asrın felaketinden sonra 11 ilin büyük 
oranda hasar gördüğünü de belirten 
Giyik, “53 binden fazla vatandaşımız 
hayatını kaybetti ve bu depremlerden 
sonra Cumhurbaşkanımızın direktif 
ve talimatlarıyla afetzedelerin bir an 
önce sıcak yuvalarına kavuşabilmesi 
için 453 bin konutun yapılması he-
deflendi. Geçtiğimiz ay itibariyle 250 
bininci konutun kurası çekildi ve her 
ay 50 bin konutun kurasının çekilme-
si çerçevesinde 6 Eylül’de 11 ilimizde 
kura çekimi yapılacak. Elazığ’da da 
bu kapsamda kentsel alanda bek-
leyen bin 400 civarında hak sahibi-
miz var. Onların da kurasını çekmeyi 
planlıyoruz. Bundan sonra da her ay 
çekilecek kuralarla yıl sonuna kadar 
tüm bekleyen afetzede vatandaşları-
mıza konutlarını teslim etmiş olaca-
ğız” ifadelerini kullandı.

ELAZIĞ’DA 19 bin 520 dekar 
alanda 98 bin 430 ton silaj-
lık mısır üretimi beklenirken 
üreticilere dekar başına 844 

TL destekleme ödemesi yapılacağı 
bildirildi. Elazığ genelinde silajlık mısır 
hasadı başladı. TÜİK 2024 yılı verileri-
ne göre kent genelinde 19 bin 65 dekar 
alanda 95 bin 935 ton silajlık mısır üre-
timi gerçekleşmişti. Yapılan gözlemler-
de, yüksek sıcaklık haricinde rekolteyi 
olumsuz etkileyecek herhangi bir has-
talık veya zararlıya rastlanmadığı öğre-
nildi. 2024 yılı Yem Bitkileri Destekleme 
ödemeleri kapsamında kent genelinde 
3 bin 494 dekar alana 1 milyon 48 bin 
200 TL, destek sağlandığı bildirildi. Bu 
çerçevede Karakoçan ilçesine bağlı 
Sarıcan beldesinde, İl Tarım ve Orman 
Müdürü Saadettin Taşkesen’in katılı-
mıyla silajlık mısır hasadı gerçekleşti-
rildi. Hasat kasım ayına kadar devam 
edecekken bu yıl şehir genelinde 19 
bin 520 dekar alanda 98 bin 430 ton 
silajlık mısır üretimi beklendiği aktarıldı. 
Aynı zamanda üreticilere dekar başına 
844 TL destekleme ödemesi yapılacağı 
öğrenildi.

ELAZIĞ’DA 98 BİN TON 
SİLAJLIK MISIR ÜRETİMİ 

BEKLENİYOR

BİR ŞEHİR ADETA BAŞTAN KURULDUBİR ŞEHİR ADETA BAŞTAN KURULDU

Giyik: “Konut inşaatlarımız kır-
salda ve kentte devam ediyor. 
Şuan da 5 bin 898 konutumuzun 
inşaatı devam ediyor. Bunlarda 
da fiziki gerçekleşme yüzde 75 
seviyesinde. Kısa bir süre içeri-
sinde bunları da tamamlamayı 
hedefliyoruz. Yılsonuna kadar 
bekleyen hak sahibimiz inşallah 
olmayacak. Bunun için de çalış-
malarımıza aralıksız devam edi-
yoruz. Kırsalda ve kentsel alanda 
spesifik nedenlerden mahkeme 
ve benzeri gibi durumlardan do-
layı yer seçimi yapamayan 600 
civarında vatandaşımız var. Bu-
nun dışındaki tüm hak sahipleri-
mize yılsonuna kadar konutlarını 
teslim etmeyi hedefliyoruz”

ELAZIĞ Orman Bölge Mü-
dürlüğü; Elazığ, Malatya, 
Tunceli, Bingöl, Muş, Bitlis, 

Van ve Hakkari’de çalışmalarını bin 
100 personel ile aralıksız sürdürüyor. 
Son 2 yılda bölgeye kazandırılan 14 
yangın mücadele aracı, 117 personel 
istihdamı, teknolojinin etkin kullanıl-
ması, bilinçlendirme çalışmaları, hızlı 
ve etkin mücadele başarıyı da bera-
berinde getirdi. Geçen sene bölge 
genelinde 135 orman yangınında 600 
hektarlık alan zarar görürken bu sene 
çıkan 129 yangında 103 hektar zarar 
gördü. Yangın sayısındaki düşüşle 
beraber, zarar gören alan bakımında 
yüzde 500 düşüş yaşandı. Aynı za-
manda geçen yıl meydana 196 adet 
kırsal alan yangınında bin 600 hekta-
ra yakın alan etkilenirken bu sayı bu 
sene 800 hektara düştü. Orman yan-
gınlarına müdahale süresinin 11 da-
kikaya kadar düştüğünü vurgulayan 
Elazığ Orman Bölge Müdürü Mustafa 
Arpacı, dünyada orman yangınlarına 
müdahalede önde gelen ülkelerden 
biri olunduğunu dile getirdi.

“Yanan alan miktarı 6’da 1 düş-
müş durumda”

Sorumluluk alanlarında 8 ilin bu-
lunduğunu aktaran Elazığ Orman 
Bölge Müdürü Mustafa Arpacı, “Ela-
zığ, Malatya, Tunceli, Bingöl, Muş, 
Bitlis, Van ve Hakkari illeri var. Olduk-
ça geniş bir coğrafi alanda hizmet 
vermekteyiz. Buradaki faaliyetlerimizi 
bin 100 personelle birlikte yürütmek-
teyiz. Artık yaz mevsiminin sonlarına 
yaklaştığımız günlerde orman yan-
gınları bakımından kritik bir sezon 
geçirdik. Değişen iklim değişikliği 

koşullarında artık orman yangınları 
açısından oldukça riskli bir durum-
dayız. Mevsimlerin, yağış rejiminin, 
sıcaklıkların artması ve artan rüzgar 
hızı nedeniyle hemen hemen alarm-
da olduğumuz bir sezon geçirdik. 
Biz Orman Bölge Müdürlüğü olarak 
geçen yıla oranla bu sene başarılı bir 
tablo ortada var. Geçen yıl bölgemiz-
de 135 tane orman yangını meydana 
gelmişti, bu da ortalama 600 hektar-
lık alan yangınlardan zarar görmüştü. 
Bugün ise 129 tane yangın meydana 
geldi. Yangın sayıları aslında birbirine 
benzer ancak, yanan alanımız 103 
hektar olarak gerçekleşti. Yanan alan 
miktarı 6’da 1 düşmüş durumda. Bu 
da orman yangınlarına müdahalede 
etkinliği ortaya çıkartıyor” dedi.

“Orman yangınlarına müdahale 
süresi de 11 dakikaya kadar düştü”

Yanan yerlerin daha az olmasının 
belli başlı sebepleri olduğunu vurgu-
layan Arpacı, “İklim şartları açısından 
daha kritik bir periyodik geçirdik. 

Orman yangınları açısından daha 
riskliydi ancak biz 2024 yılında 3 
arazöz 2 su ikmal aracı ve 1 tane su 
tankeri filomuza katmıştık. 2025 yılın-
da da 6 tane arazöz, 2 tane su ikmal 
aracı olmak üzere 2 yılda toplamda 
14 tane yangınla mücadele aracımızı 
bakanlığımız ve genel müdürlüğümü-
zün desteğiyle filomuza katmış olduk. 
Bu bizim gücümüzü ciddi oranda art-
tırdı. Bu yıl yaklaşık 117 tane orman 
yangınlarıyla mücadelede çalışacak 
personel istihdamı gerçekleşti. 

Hem ekipmanlarımız hem de 
bunları kullanacak personelde artış-
la orman yangınlarına mücadelede 
ciddi derecede güç kazanmış olduk. 

Orman yangınlarına müdahale süresi 
de 11 dakikaya kadar düştü. Bu da 
teşkilatımızın ne kadar dinamik ve 
orman yangınlarına karşı etkili mü-
cadele ettiğinin göstergesidir” diye 
konuştu.

“Biz her dakika ekiplerimizle 
beraber hazır bir şekilde bekliyo-
ruz”

Bu sene sadece orman yangınla-
rında değil kırsal alan yangınları sayı-
sında da ciddi bir azalma olduğunu 
dile getiren Arpacı: 2Burada vatan-
daşlara yapmış olduğumuz çağrıla-
rın karşılık verdiğini görmüş olduk. 
Biz her dakika ekiplerimizle beraber 
hazır bir şekilde bekliyoruz. Yangın 
çıktığında kırsal, orman ve meskun 
mahal ayrımı yapmıyoruz” ifadelerine 
yer verdi.



ELAZIĞSPOR Kulübü, kadrodışı bıra-
kılan futbolcusu Muhammed Gönüla-
çar hakkında bir açıklama yayımladı 

ve oyuncunun neden kadrodışı bırakıldığına 
açıklık getirdi.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup ekiplerinden 
Seza Çimento Elazığspor’da gündem Mu-
hammed Gönülaçar. Erzurum kampında kad-
rodışı bırakılan ve bu akşam saatlerinde kişisel 
sosyal medya hesabından yayımladığı video 
ile kulüpte kalma isteğini dile getiren Muham-
med Gönülaçar için Elazığspor bir açıklama 
yaparak neden kadro dışı bırakıldığını açıkla-
dı. Bugüne kadar futbolcuya zarar vermemek 
adına açıklama yapılmadığı belirtilen metinde 
Elazığspor’un herkesten üstün olduğu belirtil-
di.

Açıklamada, “Oyuncu ile yapılan karşılıklı 
sona erdirme görüşmelerinde, maddi her ko-
nuda anlaşmaya varılmasına rağmen futbolcu 
üç kez imza atmaktan vazgeçmiştir. Sunmuş 
olduğumuz sebepler doğrultusunda profes-
yonel futbol takımı oyuncularımızdan Muham-
med Gönülaçar, kulüp disiplin talimatları ve 
takım içi düzenin korunmasına ilişkin esaslara 
aykırı tutum ve davranışları nedeniyle; teknik 
sorumlumuzun raporu ve yönetim kurulumu-
zun kararı doğrultusunda süresiz olarak kadro 
dışı bırakılmıştır. Kulübümüz, sportif başarının 
yanı sıra disiplini, saygıyı ve takım ruhunu her 
zaman ön planda tutmayı ilke edinmiştir. Bu 
bağlamda, hiçbir bireyin takım içi düzeni bo-
zacak eylemlerde bulunmasına, kendisini takı-
mın ve şehrimizin üzerinde görmesine müsa-
maha gösterilmeyecektir. 7’den 70’e herkesin 
gönlünde aynı heyecanı, aynı tutkuyu yaşa-
tan bu büyük camia; zor günde kenetlenen, 
sevinçte coşan, hüzünde tek yürek olan bir 
şehrin simgesidir. Elazığspor, yalnızca saha-
da değil, her evde, her sokakta, her yürekte 
var olan koca bir sevdadır. Bu büyüklüğü an-
lamayanlar bilsin ki; Elazığ’da herkesin ortak 
paydası Elazığspor’dur” ifadelerine yer verildi.

ZİRAAT Türkiye Kupa-
sı’nda ikinci tur eşleşa-
nu’nun Riva’daki tesis-

lerinde yapılan kura çekiminde 
Seza Çimento Elazığspor’un 
rakibi 12 Bingölspor oldu.

Kupa heyecanı Elazığ’da ya-
şanacak. Tek maç üzerinden oynanacak karşı-
laşmada kazanan taraf adını üst tura yazdıracak. 
Normal sürenin berabere tamamlanması halin-
de uzatma dakikaları, gerekirse de seri penaltı 
atışları sonucu turu geçen takım belirlenecek.

ELAZIĞ’DA HERKESİN ORTAK 
PAYDASI ELAZIĞSPOR’DUR

KUPADA ELAZIĞSPOR’UN 
RAKİBİ 12 BİNGÖLSPOR

ELAZIĞSPORTeknik Direktörü 
Fırat Gül, “Bizim için bu sezo-
nun tek sonucu var şampiyon-

luk. 2’ncilik, 3’üncülük ya da başka bir 
sıralama bizi ilgilendirmiyor. Ligi lider bi-
tirmek dışında hiçbir sonucu kabul etme-
yeceğiz” dedi.

Teknik Direktör Gül, hedeflerinin net 
olduğunu belirterek, “Bizim için bu sezo-
nun tek sonucu var şampiyonluk. 2’ncilik, 
3’üncülük ya da başka bir sıralama bizi 
ilgilendirmiyor. Ligi lider bitirmek dışında 
hiçbir sonucu kabul etmeyeceğiz. İstedi-
ğimiz hazırlık maçlarını yapamadık sezon 
öncesi ve bu durum takımın ritmini etkile-
di. Yaklaşık bir ayda sadece bir maç oy-
nayabildik.

Teorik ve taktiksel çalışmalar ne kadar 
iyi olursa olsun, maç ritmini kazanmak 
için sahaya çıkmak gerekiyor.” diye ko-
nuştu.

Erzurum kampında kadro dışı bırakı-
lan Muhammed Gönülaçar’ın affı konu-
sunda da konuşan Teknik Direktör Fırat 
Gül, “Biz kararımızı verdik, yönetim kuru-
luna gerekli raporumu sundum. Bu konu-
da bir değişiklik yok” ifadelerini kullandı.

Taraftarlardan kadroya güvenmelerini 
ve destek olmalarını isteyen Gül, “Kale-
mizde, savunmada, orta sahada ve hü-
cumda bu ligin en iyi oyuncularından ku-
rulu bir takımız. Taraftarlarımızdan ricam 

oyuncularımıza inansınlar, bize güven-
sinler. Bu takım şampiyon olacak güce 
sahip. Transfer tamamen kapandı diye-
meyiz. Şu anki kadromuzla hedeflerimize 

ulaşacağımıza yürekten inanıyorum. Eks-
tra, ligin çok üzerinde bir oyuncu çıkarsa 
değerlendiririz ama olmasa da bu takım 
yeterli” şeklinde konuştu.

NESİNE  2. Lig Beyaz Grup’un 3. haftasında dep-
lasmanda karşılaştığı MKE Ankaragücü’nü 4-1 ye-
nerek sezonun ilk galibiyetini alan Seza Çimento 

Elazığspor’da kafile ve taraftarlar uçakta denk gelince ortaya 
renkli görüntüler çıktı.

Elazığspor, TFF 2. Lig Beyaz Grup’un 3. haftasında dep-
lasmanda karşılaştığı MKE Ankaragücü’nü 4-1 yendi. Maç 
sonrası Ankara’dan Elazığ’a dönen kafile ile Elazığsporlu ta-
raftarlar uçakta karşılaştı.

Futbolcular ve taraftarlar Ankara Esenboğa havaalanından 
kalkan uçakla Elazığ’a kadar marşlar okuyup sevindiler.

2.Lig 3. Hafta MKE Ankaragücü 
Elazığspor maçında, temsilcimiz Ela-
zığspor 3 puanla ayrıldı.

Nesine 2.Lig Beyaz Grup 3. Hafta 
müsabakalarında temsilcimiz Seza 
Çimento Elazığspor bu sezon ki ilk 
deplasman maçında MKE Ankara-
gücü ile karşılaştı. Müsabaka saat 
19.00’da Eryaman Stadyumu’nda 
oynandı.

Elazığspor karşılaşmaya: Muam-
mer Yıldırım, Muhammet Ömer Çakı, 
Ercan Coşkun, Mehmet Yılmaz, Al-
pay Koldaş, Hakan Yavuz, Beykan 
Şimşek, Alperen Aydın, Mikail Ko-
çak, Fuat Bavuk, Halil İbrahim Sön-
mez ilk 11’i ile çıktı.

27. Dakikada Fuat Bavuk’un golü 
ile Elazığspor 1-0 öne geçti. 

Elazığspor 30. dakikada Alpay 
Koldaş’ın kafa golü ile farkı 2’ye çı-
karttı.

43. dakikada Yusuf Emre Gülte-
kin’in golüyle durum 2-1 oldu.  

Karşılaşmanın ilk yarısı 2-1 sonuç-
landı. 

Fuat Bavuk 49. dakikada attığı 
golle skoru 3-1 yaptı. 

55. dakikada Fuat Bavuk 3. go-
lünü de atarak Elazığspor’u 4-1 öne 
geçirdi. 

Karşılaşma Ankaragücü 1-4 Elazı-
ğspor olarak tamamlandı. 

SEZA ÇİMENTO ELAZIĞSPOR EVİNDEYMİŞ GİBİ OYNADIĞI MAÇTA

www.elazigbulten.com

GÜL: “BİZİM İÇİN BU SEZONUN TEK 
SONUCU VAR ŞAMPİYONLUK”

ELAZIĞSPOR VE TARAFTARLAR GALİBİYETİ UÇAKTA KUTLADI
Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 

Gerçekletirecek
EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 

İSYAN ETTİ !

3 PUANLA AYRILDI


